

Ленинградская Правда

г. Ленинград

- 1 СЕН. 1950

Открытие сезона в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина

На днях в Риге закончились гастроли Академического театра драмы имени А. С. Пушкина. В течение месяца театр показал восемь постановок, в том числе «Великая сила», «Голос Америки», «Великий государь», «Живой труп». Состоялись творческие вечера лауреатов Сталинской премии народных артистов СССР — Н. Симонова, П. Черкасова, народного артиста РСФСР Б. Скоробогатова. Ленинградские артисты встретились с театральной общественностью и молодежью города, выступили с концертами на крупнейших рижских предприятиях.

Сегодня театр открывает новый сезон в Ленинграде. Пойдет пьеса лауреата Сталинской премии В. Вишневского «Незабы-

тый 1919-й» в постановке народного артиста РСФСР Л. Вивьена. Художественное оформление С. Вишневецкой.

В роли В. И. Ленина выступит лауреат Сталинской премии народный артист РСФСР Б. Скоробогатов, в роли И. В. Сталина — заслуженный артист РСФСР В. Яцат.

Сейчас театр работает над пьесой С. Щока «Русский свет», рассказывающей о жизни и деятельности русского ученого Яблочкова. Постановщик — режиссер А. Музиль, художник — Н. Альтман. Одновременно готовится пьеса лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роза» — о жизни колхозной деревни. Режиссер — Б. Дмоховский, художник — И. Вускович.